



PREȘEDINTE

Nr. 8713 din 05.12.2013

**EXPUNERE DE MOTIVE**

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Ialomița cu municipiul Slobozia în vederea constituirii „S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.”**

Proiectul de hotărâre propune dezbaterii Consiliului Județean Ialomița aprobarea asocierii județului Ialomița cu municipiul Slobozia în vederea constituirii „S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.”.

Prin adresa înregistrată la instituția noastră sub nr. 4317 din 19.06.2013, primarul municipiului Slobozia a transmis Consiliului Județean Ialomița inițiativa privind asocierea județului Ialomița cu municipiul Slobozia în vederea constituirii „S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.”.

În data de 30.10.2013 Consiliul local al municipiului Slobozia a aprobat, prin hotărârea nr. 195 reorganizarea Serviciului Public Activități Autofinanțate în societate comercială cu răspundere limitată.

Obiectul principal de activitate al societății comerciale „S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.”, este de „Servicii de administrație publică generală - cod CAEN 8411”.

Asocierea județului Ialomița cu municipiul Slobozia în vederea constituirii acestei societăți comerciale are ca scop încurajarea producătorilor agricoli, legumicultorilor și crescătorilor de animale din județ, prin atragerea și stimularea acestora în vederea dezvoltării unui comerț cu produse sănătoase, la prețuri cât mai mici în piețe, târguri și oboare pentru desfacerea produselor agricole la standarde europene, existente în municipiul reședință de județ.

Rațiunea principală pentru care județul Ialomița se asociază cu municipiul Slobozia este determinată de nevoia de a facilita accesul tuturor agricultorilor și zootehniștilor din județ la cea mai importantă zonă de comercializare a produselor agroalimentare ialomițene, de a îi ajuta să participe la manifestările și târgurile expoziționale tradiționale ( ex. „Târgul Apicol Slobozia”, „Târgul de PAȘTE”, „Ziua recoltei”, „Zilele Municipiului Slobozia”, etc.), precum și de a oferi oportunitatea de a participa la târgurile itinerante ce vor fi organizate de această societate comercială, împreună cu autoritățile locale și producători agricoli în majoritatea localităților din județul Ialomița.

Având în vedere faptul că printre obiectivele strategice ale Consiliului Județean Ialomița, cuprinse și în Strategia de Dezvoltare a județului Ialomița, aprobată pentru anii 2009-2020, se regăsește și acela de „Dezvoltare a economiei”, de valorificare a marilor

*oportunități oferite de prezența în județ a numeroși legumicultori și crescători de animale, considerăm benefică asocierea cu municipiul Slobozia în vederea constituirii „S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.”.*

*În acest sens, în conformitate cu prevederile art. 91 alin.(2) lit. b) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea asocierii județului Ialomița cu municipiul Slobozia în vederea constituirii „S.C. SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.”, participarea județului Ialomița ca aport la capitalul social al societății este de 100 lei, reprezentând un număr de 10 părți sociale, echivalentul a 5% din capitalul social. Este supus aprobării, de asemenea, actul constitutiv și împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Ialomița de semnare a acestuia la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Ialomița.*

*Având în vedere că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de oportunitate, necesitate și legalitate, propunem Consiliului Județean Ialomița adoptarea lui în forma și conținutul prezentate.*

**PREȘEDINTE**  
**Vasile Silviu CIUPERCĂ**

